F/D

B(X)

M/G

CAPRILLI — 1 SZLV

Javasolt id6koz: 5'
Lovagolhato tan, ill. konnyt-iligetésben a lovas dontése szerint.

A
Feladat Megjegyzés Adhat6| Adott
A |Belovaglas lépésben
1 10
X-t6] Munkaiigetést
C |Jobb kézre
2 2. . ’ 10
M-B |Elénkebb munkaiigetést
.1 Beljebb tart, athalad az 1.
3 | B-nél akadalyon 10
4 A 20m-s nagykor, munkaiige- 10
tésben
K-M |Atlovaltas, 2. ugrason atha-
5 ladni 10
M  Munkaiigetés
6 C |20m-s nagykor 10
H-F |Atlovaltas, a 3. ugrason atha-
7 ladni 10
F  Munkaiigetés
3 A Allj, 4 mp mozdulatlansag "
A-E Munkaiigetés
E-B |Féllovarda 0
° B |Bal-kézre
1~ |Egyszer( kigy6vonal, 5m-re
10| HK bejonni a hosszu faltol 10
A |Kozépbdl
11 X  |Lépés 10
G  Allj,koszonés
Osszbenyoma4s pontszdma
1o Lovas iilése és befolyasa. A segitsé- 10
gek megfelel6 hasznalata.
SzAzalék: Osszesen: 120

C

Palyarajz a 2. oldalon!

K/D

E/x

H/Gc



20 x 40 m-s négyszog
Akadalyok mindegyike: X, melynek magassaga a kozepén mérve max.: 50cm!
Az elugrasi oldalra kotelezd a foldre alapvonalként rudat helyezni!
Program-tévesztés, kihagyas: Els6: -2, Masodik: -4, Harmadik: kizaras.
Ugré hibapontok; mint a dijugratasban. (A-szabaly szerint.)
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